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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.79 

 
OGGETTO: ESAME ED APPROVAZIONE DELLO SCHEMA DI ACCORDO TRA IL 
COMUNE DI BRICHERASIO E IL COMUNE DI CAMPIGLIONE FENILE , 
DISCIPLINANTE IL SERVIZIO DI TRASPORTO ALUNNI RESIDENTI E/O 
DIMORANTI NEI COMUNI CONVENZIONATI 
 
 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì VENTINOVE del mese di AGOSTO alle ore 10:00 
nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle 
persone dei Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  No 

4. LISTINO Federica - Assessore No 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 2 

 
  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

 
 
PREMESSO CHE:  
 
 - i Comuni di Bricherasio e Campiglione Fenile intendono favorire, mediante la predisposizione 
di un servizio condiviso di trasporto scolastico, l’adempimento dell’obbligo scolastico e che in tale 
contesto la Scuola secondaria di primo grado ha sede nel territorio comunale di Bricherasio;  
 - entrambi i Comuni interessati hanno manifestato la volontà di garantire la fruibilità del servizio 
scuolabus da parte degli alunni della Scuola secondaria di primo grado sita in Bricherasio;  
 - per lo svolgimento in forma associata di funzioni e servizi si rende opportuno procedere alla 
stipula di un apposito accordo, ai sensi dell’art. 15 della L. 241/90;  
  
 DATO ATTO che, a tale scopo, è stata predisposta una bozza di accordo composto da n. 5 
(cinque) articoli;  

 
 VISTA la deliberazione di Giunta Comunale del Comune di Campiglione n. 32 del 5 agosto 
2024 con la quale l’ente ha approvato lo schema di accordo suddetto, che si allega alla presente per 
formarne parte integrante e sostanziale; 
 
 RITENUTO pertanto di approvare il suddetto accordo;  

 
 DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. 
n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili interessati, o in caso di assenza del 
responsabile, dal Segretario comunale per quanto di propria competenza  

 
 CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 
proclamato dal Presidente  

 
 

DELIBERA 
 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo; 
2) DI APPROVARE lo schema di accordo con il Comune di Campiglione Fenile, composto di n. 5 

(cinque) articoli e disciplinante la fruizione del servizio scuolabus da parte degli alunni residenti 
e/o dimoranti nel Comune di Bricherasio e frequentanti la scuola secondaria di primo grado di 
Bricherasio, che si allega alla presente per costituirne parte integrante e sostanziale;  

3) DI AUTORIZZARE il Sindaco alla sottoscrizione dell’allegata convenzione.  
 
 
Inoltre,  
Considerata l’urgenza di dare attuazione alla presente deliberazione in vista dell’imminente 
inizio dell’anno scolastico,  
con separata unanime votazione FAVOREVOLE 
 

DELIBERA 
 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000.
 

 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 
 BALLARI Simone 

___________________________________ 
 

 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

 FERRARA dott.ssa Alessandra 
___________________________________ 

 
 

 
   


